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Ata da Sessão Solene de entrega da Medalha Joaquim Nabuco a alunos e 
professores envolvidos na conquista da Medalha de Prata da Olímpiada 
Brasileira de Robótica e Física 2016, em 11 de agosto de 2017, sob a 
presidência do Vereador César Paiva. 

 

Aos 11 dias do mês de agosto de 2017, às 10, no plenário da Câmara 
Municipal do Cabo de Santo Agostinho, estiveram presentes os Vereadores: 
Augusto César da Cunha Paiva, Ezequiel Manoel dos Santos, Labreildes dos 
Santos Inácio (Irmão Del), Mário Anderson da Silva Barreto e Ronaldo 
Francisco dos Santos. Dando início, foi composta a Mesa pelo Vereador César 
Paiva, como Presidente da solenidade, e pelos homenageados: os estudantes - 
MARIA EDUARDA BATISTA, GABRIELY PAULA DA SILVA e WANDERSON 
HENRIQUE CÂNDIDO do 9º ano da Escola Dr. Marivaldo Burégio, e os 
Professores - JOSÉ ALVES DOS SANTOS JÚNIOR, JOELMA MESQUITA DE 
ALBUQUERQUE, e MARCUS VINÍCIUS DA SILVA. Para ocupar o Plenário, o 
Presidente convidou os Vereadores: Ezequiel Manoel dos Santos, Labreildes 
dos Santos Inácio, Mário Anderson da Silva Barreto e Ronaldo Francisco dos 
Santos, o Sr. Valter Cortês, Diretor da Faculdade Maurício de Nassau, o Sr. 
Júnior Caboré, representando o Secretário de Governo, o Sr. Alexandre Brito, 
Assessor Especial da Secretaria de Educação, e representante da Secretária 
de Educação, Pr. Amauri, Sr. Gleison Simeon, Sr. Emerson Barros, Secretário 
Municipal de Imprensa, e o Sr. Rosemberg. Na sequência, O Presidente 
informa a abertura da Sessão Solene de entrega da Medalha Joaquim Nabuco 
a alunos e professores envolvidos na conquista da medalha de Prata da 
Olímpiada Brasileira de Robótica e Física 2016, e convida o Pr. Amauri para a 
leitura da Bíblia e uma oração. O Presidente passa a palavra ao Vereador e 
Presidente da Casa Vicente Mendes, Mário Anderson (Anderson Bocão) que 
fala do orgulho que tem de ver esse parlamento promovendo atos como esse e 
diz, que apesar dos problemas, o ensino hoje é melhor; Vereador Ronaldo 
Santos que diz estar muito feliz por participar de momentos como esse; 
Vereador Ezequiel Manoel, que diz ser motivo de orgulho para a cidade do 
Cabo de Santo Agostinho, uma cidade com alto índice de violência, mas com 
que também tem jovens determinados; Sr. Alexandre Brito, representante da 
Secretária de Educação e Assessor Especial da Secretaria de Educação, que 
afirma ser esta uma homenagem impar, e diz que esses alunos são 
verdadeiros heróis, informa que o Município, por meio da Secretaria de 
Educação, está elaborando um projeto que irá criar um laboratório de física, 
química, robótica e matemática, assevera que no Cabo de Santo Agostinho, 
mais de 50 alunos já receberam medalhas nas mais diversas competições; Sr. 
Emerson Barros, Secretário de Imprensa que afirma ser esse momento um 
marco que vai ficar na história, e apresenta uma aluna do Município que 
ganhou prêmio de redação; Sr. Valter Cortês, diretor da Faculdade Maurício de 
Nassau que defende a valorização do professor e orienta os alunos a 
continuarem a dar o melhor de si, a fim de que tenham um futuro diferenciado; 
Sr. Júnior Caboré, representando o Secretário de Governo, que fala sobre a 
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importância do ensino e a dedicação dos professores; Vereador e Presidente 
da Solenidade César Paiva, que parabeniza a todos os estudantes e 
professores que lutaram e conquistaram esse prêmio, também parabeniza a 
estudante que ganhou o prêmio de redação; Estudante Wanderson que 
agradece a todos e diz que realizou o grande sonho; Estudante Maria Eduarda, 
afirma que não gostava de estudar, mas graças aos professores que teve 
descobriu a vontade de estudar; Professor José Alves que parabeniza o dia do 
estudante e agradece a iniciativa do Vereador César Paiva e a aprovação 
unânime desta Casa, afirma que esta homenagem é o reconhecimento por um 
trabalho que tinha o objetivo inicial de combater a evasão escolar na escola 
Marivaldo Burégio, pois a mesma não tinha bons índices escolares, e hoje é a 
escola do Cabo de Santo Agostinho mais premiada, e uma das mais premiadas 
do Estado, defende que o segredo é o trabalho alicerçado no querer fazer, 
além de professores com visão de futuro e alunos determinados, diz que os 
profissionais são comprometidos e que a escola é pública e de qualidade, diz 
que os alunos são medalhistas, mas não têm laboratórios para treinar; 
professor Marcos Vinicius, que diz ser hoje um dia marcante, inesquecível, pois 
são vários alunos, em diversas olimpíadas e isso emociona e mostra o 
potencial dos alunos e o amor dos professores, lembra o trabalho realizado dia 
de sábado, e agradece a Deus e aos pais. Na sequência o Presidente concede 
as Medalhas. Por fim, o Presidente encerrou a Sessão Solene, e, não havendo 
mais nada a tratar, e para constar, eu, Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a 
presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pelo Presidente e 
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